

ПРОТОКОЛ № 6

позачергового засідання Державної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Київ

23 лютого 2021 року

Головував: Прем'єр-міністр України, голова Державної комісії
ШМИГАЛЬ Денис Анатолійович

Присутні: члени Державної комісії (за списком) у режимі відеоконференції

За результатами доповіді заступника Міністра охорони здоров'я – головного державного санітарного лікаря України Ляшка В. К. щодо наявності підстав для встановлення на території Івано-Франківської області “червоного” рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19 та з урахуванням обговорення Державна комісія вирішила:

I. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 р. № 104:

встановити з 00 години 00 хвилин 26 лютого 2021 р. “червоний” рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19 на території Івано-Франківської області;

Івано-Франківській облдержадміністрації вжити заходів до забезпечення дотримання протиепідемічних обмежувальних заходів, передбачених для відповідного рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19.

*Коблошу В. В., Вержуховському О. М.,
Старосольській С. П. — відповідно до компетенції*

II. Мінінфраструктури разом із МОЗ в односторонній строк подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів пропозиції щодо обмеження регулярних та нерегулярних пасажирських перевезень автомобільним транспортом загального користування, залізничним транспортом, а також посадки та висадки пасажирів під час виконання зазначених перевезень у регіонах, де встановлений “червоний” рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19.

*Козловській Н. В., Коблошу В. В.,
Пригунову П. Я. — відповідно до компетенції*

III. Обласним, Київській міській держадміністраціям:

1. Забезпечити посилений контроль за дотриманням обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 “Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”.

2. У разі погіршення епідемічної ситуації щодо захворюваності на гострі респіраторні хвороби та грип, у тому числі на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, забезпечити посилення протиепідемічних заходів.

ДЕПАРТАМЕНТ ДОКУМЕНТООБІГУ ТА КОНТРОЛЮ
СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
№ 8503/01-21 від 24.02.2021 18:45:51



3. Вжити невідкладних заходів до збільшення кількості ліжок у закладах охорони здоров'я для надання медичної допомоги хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, дооснащення таких закладів необхідним медичним обладнанням, забезпечення їх медичним персоналом, медикаментами, засобами для проведення дезінфекції та індивідуального захисту, централізованою подачею медичного кисню.

4. Забезпечити розроблення оптимальних маршрутів транспортування пацієнтів до закладів охорони здоров'я, що надають медичну допомогу хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2.

5. Забезпечити інформування населення та роз'яснення щодо запроваджених обмежувальних протиепідемічних заходів на території області за допомогою засобів масової інформації, офіційних веб-ресурсів органів місцевого самоврядування тощо.

*Старосольській С. П., Коблошу В. В., Конопацькій І. К.,
Стадник Р. І. — відповідно до компетенції*

IV. Івано-Франківській облдержадміністрації:

1. Забезпечити:

зупинення та переведення на дистанційну форму навчання учнів загальноосвітніх шкіл, гімназій, ліцеїв, середніх професійних та вищих навчальних закладів до стабілізації епідемічної ситуації на території регіону;

посилення протиепідемічних заходів на об'єктах, що приймають відвідувачів, з урахуванням епідемічної та економічної доцільності.

2. Організувати контрольно-пропускні пункти на в'їздах на територію області, виїздах з неї та забезпечити залучення медичних працівників для проведення температурного скринінгу, опитування осіб щодо наявності в них симптомів гострих респіраторних хвороб, чергування бригади екстреної медичної допомоги, працівників національної поліції та державної служби з надзвичайних ситуацій. За наявності в особи симптомів гострих респіраторних хвороб, зокрема підвищеної температури тіла, організувати направлення таких осіб до закладів охорони здоров'я області для проведення диференційної діагностики.

3. Встановити разом із Національною поліцією, Національною гвардією особливий режим в'їзду на територію області шляхом встановлення карантинних контрольно-пропускних пунктів.

*Старосольській С. П., Коблошу В. В., Пригунову П. Я.,
Яцук В. В. — відповідно до компетенції*

V. МОЗ, Мінфіну, Мінекономіки опрацювати пропозиції Івано-Франківської облдержадміністрації щодо виділення додаткового фінансування на дооснащення в Івано-Франківській області закладів охорони здоров'я, які надають допомогу хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, з метою збільшення кількості ліжок із централізованою подачею медичного кисню.

З питань, що потребують прийняття рішення Уряду, подати пропозиції в установленому порядку.

*Коблошу В. В., Старосольській С. П.,
Яцук В. В. — відповідно до компетенції*

VI. Закарпатській та Чернівецькій облдержадміністраціям за участю органів місцевого самоврядування в разі перевищення в окремих адміністративно-територіальних одиницях ознак епідемічної небезпеки на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, вжити відповідних заходів реагування.

*Старосольській С. П., Вержиховському О. М.,
Коблошу В. В. — відповідно до компетенції*

**ФЕДОРОВУ М. А.
НЕМЧІНОВУ О. М.
ЯРЕМІ О. Й.**
Членам Державної комісії з
питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій (за списком)

ПОЛІЩУКУ В. П., ДЕХТЯРЕНКУ С. С., ФЕДОРЧУКУ В. Я.
*Вержиховському О. М., Коблошу В. В., Пригунову П. Я.,
Старосольській С. П., Козловській Н. В., Стадник Р. І.,
Конопацькій І. К., Руссу О. І., Яцук В. В. — відповідно до компетенції,
Кутецькій В. М.*

**Прем'єр-міністр України,
голова Державної комісії**



Денис ШМИГАЛЬ

**Відповідальний секретар
Державної комісії**

Денис РОЩИНСЬКИЙ